



鸟的世界 “翼翼生辉”

大红鹤



红嘴地鹑



白冠长尾雉



蓑羽鹤



黑鹇



灰冕鹤



白鹇



白颈长尾雉



勺鸡

星报讯(朱德存 孙广成 高斌) 5月9日上午,“翼翼生辉”孙广成鸟类摄影展在安徽省图书馆开幕。

本次摄影展共展出了千姿百态、趣味横生的120幅鸟类精品,通过摄影展,不仅是让自然生态之美呈现在人们面前,唤起人们对大自然的热爱,更重要的是,让更多的人了解鸟类的知识,积极参与到爱鸟、护鸟,保护自然生态环境的行动中去。

本次影展将持续至5月25日,面向公众免费开放,展览地点为安徽省图书馆,结束后,还将在合肥市高校及阜阳、临泉等市县进行巡展。据悉,此次摄影展由安徽省文化馆、安徽省图书馆、安徽省艺术摄影学会、安徽省旅游学会、香港摄影报、安徽画报、市场星报、工商导报主办。

坚守初心 奋勇当先 体彩党员谱写新时代青春之歌



青年党员是党的新鲜血液和生力军,他们在学思践悟中坚定理想信念,在奋发有为中践行初心使命。在体彩系统,众多青年党员志存高远,脚踏实地,将平凡的工作岗位作为施展才华,贡献青春力量的舞台。

陈童 记者 江锐

脚下有泥心中有光

“当时,成为一名共产党员,唯一想到的就是好好学习,全心全意为人民服务,为社会贡献自己的力量。”1992年出生的杨眉君,年龄不大党龄却不短。8年前,还在读大三的她光荣入党,8年来,她一直用实际行动践行自己的入党初心。

2014年,杨眉君会计学本科毕业,经过严格考核进入重庆体彩财务部门工作。杨眉君告诉记者:“我之前经常看到‘体彩公益金为国家公益事业做贡献’的宣传海报。就想着自己也要为公益事业尽绵薄之力,这样才能不负青春、不负韶华。”

经过岗前培训,杨眉君迅速进入工作状态。她虚心向身边的同事请教学习,很快便能熟练应对各项具体工作。现如今,提起财务部小杨,同事们都说她是一个既热心又耐心的上进青年。杨眉君逐渐历练成为一名业务骨干,现如今,她担负着重庆全市41个区县的所有体彩业务财务工作。担子更重的她,也更有干劲。

被人需要是一种幸福

今年28岁的顿珠坚才于2016年入党,他是西藏体彩市场渠道部门的工作人员,也是为数不多的“90后”。他从一名都市青年变身为农村百事通,从高原巡检到驻村帮扶,顿珠坚才用脚步丈量脚下的土地,用实际行动回应所有质疑。

顿珠坚才负责为拉萨周围6个县区的21个体彩实体店服务,每次巡检,除了做好日常管理工作,他还要将即将开票、宣传物料等送到每位代销者手中。由于地形复杂,体彩实体店分布距离远、跨度大,有的相隔80多公里,顿珠坚才每天穿梭在各个实体店间,深夜返程成为家常便饭。

2019年6月至2020年1月,西藏体育局对那曲市索格村开展驻村帮扶工作,作为帮扶小组成员,顿珠坚才积极发挥自身熟悉藏区、精通藏语的优势,进村入户宣讲党的好政策,摸清贫困户的家庭情况,鼓励大伙儿脱贫致富。半年的驻村生活让顿珠坚才与村民结下了深厚情谊,他自己出资为村里50多位老人购买了鞋子,又以个人名义向当地捐赠衣物,用实际行动把体彩的公益理念镌刻在高原大地上。

我是党员我先上

“我是党员,有义务做好表率,党员就要冲在前面!”在抗击新冠肺炎疫情的最前沿,在逆行的人群中,有大批共产党员的身影,江苏省镇江句容市体彩中心专管员张超也是其中一员。

党员的模范带头作用不仅体现在疫情防控方面,还见于张超的日常工作中。张超负责服务句容市的60个体彩实体店,每天他不是去实体店,就是在去实体店的途中。在他心里“代销者的电话就是命令”,有时候半夜代销者电话告知系统出故障,他也会第一时间赶赴现场。

张超认为,作为体彩专管员,提升体彩实体店的服务质量、提升购彩者对体彩代销者和销售员的满意度是工作的重中之重。为了使体彩实体店更好地为购彩者服务,将实体店打造成为体彩公益的宣传窗口,张超不定期组织代销者进行公益金使用宣传培训、设备使用与维护常识等“一对一”专业培训。